
2019 年联考常识判断预测之重要国际会议

2019 年多省联考后天就要正式拉开帷幕了，在这仅剩的两天时间里，华图教育常识判断专家给大家整理了 2019 年在中国举办的一些重要的国际会议，希望对大家的常识判断备考有所帮助，使大家在考场上都能考出自己的理想成绩。

一、第二届“一带一路”国际合作高峰论坛

第二届“一带一路”国际合作高峰论坛将于 2019 年 4 月在北京举行，是中国政府主办的“一带一路”高规格论坛活动，主要包括开幕式、圆桌峰会和高级别会议三个部分。

2018 年是共建“一带一路”取得新的重要进展的一年。67 个国家同中国签署了合作文件。截至 2019 年 3 月 3 日，同中国签署合作文件的国家和国际组织的总数已经达到 152 个。各方在互联互通的相关领域进行了密切合作，取得了积极的成果。在一些专业领域还建立了多个多边合作机制。这些都表明，“一带一路”倡议顺应了合作共赢的时代潮流。

二、2019 年北京世园会

2019 年中国北京世界园艺博览会是经国际园艺生产者协会批准、国际展览局认可，由中国政府主办、北京市承办的最高级别的世界园艺博览会，园区设在北京市延庆区，规划总面积 960 公顷，于 2019 年 4 月 29 日至 2019 年 10 月 7 日在中国北京市延庆区举行的世界园艺博览会，展期 162 天。

2019 年中国北京世界园艺博览会是继云南昆明后第二个获得国际园艺生产者协会批准及国际展览局认证授权举办的 A1 级国际园艺博览会。

2019 年中国北京世界园艺博览会的办会主题是“绿色生活 美丽家园”。

2019 年北京世园会的办会理念是“让园艺融入自然 让自然感动心灵”。

2019 年中国北京世界园艺博览会的办会目标是“世界园艺新境界生态文明新典范”。

三、2019 年篮球世界杯

2019 年国际篮联篮球世界杯暨第 18 届国际篮联篮球世界杯（世界男子篮球锦标赛更名为篮球世界杯后的第二届世界杯），将于 2019 年 8 月 31 日至 9 月 15 日在中国的北京、

广州、南京、上海、武汉、深圳、佛山、东莞八座城市举行。参赛队伍由 2014 年西班牙篮球世界杯的 24 支扩充为 32 支，包括东道主中国国家男子篮球队在内的 32 支球队参加。

2019 年国际篮联篮球世界杯吉祥物“梦之子”诞生于中华大地，它的造型设计是中国传统文化中象征祥瑞、善良和出类拔萃的神异动物“龙”。吉祥物取名“梦之子”，源于“中国梦”的概念，以传递国家强盛、人民幸福、世界和谐共生的现代中国精神。

2019 年男篮世界杯分组抽签仪式于 3 月 16 日在深圳举行。中国男篮被确定为 A 组种子队，小组赛全部在北京举行；美国队锁定 E 组，将在上海开始小组赛。

四、2019 年武汉军运会

第七届世界军人运动会，简称“武汉军运会”，将于 2019 年 10 月 18 日至 27 日在中国武汉举行，赛期 10 天，共设置射击、游泳、田径、篮球等 27 个大项、329 个小项。其中，空军五项、军事五项、海军五项、定向越野和跳伞 5 个项目为军事特色项目，其他项目为奥运项目。届时，将有来自 100 多个国家的近万名现役军人同台竞技。

2019 年，恰逢中华人民共和国成立 70 周年。举办一届隆重、热烈、简朴、务实的军运会，将是对祖国七十华诞的最好献礼。这是我国第一次承办综合性国际军事赛事，也是继北京奥运会后，我国举办的规模最大的国际体育盛会。第七届世界军人运动会所有 24 项比赛将全部安排在主办城市武汉沿长江两岸分布的 4 大板块区域进行，这在军人运动会历史上属首次。

每一届军运会，承办国家和城市都可以申请增加或调整两个比赛项目，上一届在韩国举行的军运会上，射箭项目就进入了军运会大家庭。本届军运会，中方经过与国际军体理事会的多次商讨，有着“国球”之称的乒乓球项目已经被列为正式比赛项目。

第七届世界军人运动会是世界军人运动会历史上规模最大、参赛人员最多、影响力最广的一届运动会。

第七届世界军人运动会会徽名为“和平友谊纽带”，由“五角星”、“和平鸽”、“彩带”、“7”等元素共同构成。

“五角星”突出军队和军人特征，七颗“五角星”寓意世界各国军人在中国“坚持和平发展，构建人类命运共同体”的倡议下，齐聚江城武汉，共庆和平盛会；上方第一颗星

的一角呈现“和平鸽”造型，寓意中国将通过本次军运盛会，向国际社会传递和平发展的理念。会徽的“彩带”造型，既象征中国新时代“一带一路”国际合作愿景又形似武汉市长江、汉江两江交汇的自然地貌，凸显中国和平发展理念和地域文化特色；彩带呈“7”字型，象征武汉市即将举办第七届世界军人运动会。

会徽设计简洁大气、色彩艳丽、构思巧妙、寓意丰富，与国际军体“体育传友谊”的宗旨和本次武汉军运会“**共享友谊、同筑和平**”的赛会主题十分契合。

吉祥物名为“兵兵”，设计灵感来源于中国一级重点保护野生动物、长江流域的洄游鱼种——中华鲟。

口号“**创军人荣耀 筑世界和平**”，充分体现了国际军体“体育传友谊”的办赛宗旨，表达了东道主中国和世界各国军人运动员“共享友谊、同筑和平”的共同心声。创军人荣耀，展现了军人运动员勇攀高峰、追逐梦想的精神风貌；筑世界和平，突出了军人的和平使命和美好愿景。

以上就是华图教育为大家整理的2019年我国举办的4场重大的国际会议，祝愿大家保持好的心态，以更加饱满的姿态迎接考试的到来，取得理想的成绩。